

rija, po domače Tomaževka. Pokojnica je bila stara 57 let. Bila je dobra žena svojemu možu in skrbna mati svojim otrokom. Vzgojila jih je v strogo krščanskem duhu in jih pošiljala v katoliške prosvetne organizacije. Pokojnica je bila dobra sosedka, rada je pomagala revežem, posebno dobro srce je imela do brezposelnih, kateri so v velikem številu zahajali v njeno hišo. Kako priljubljena je bila rajna mamica, je pokazala mno-

žica kropilcev in pogrebcev, kateri so ji poklonili veliko vencev in šopkov. Pred hišo žalosti se je od pokojnice poslovil posestnik Majer, ob odprtem grobu pa g. dekan Ozimič, ki je v lepih besedah orisal življenjsko pot rajne mamice ter jo naslikal kot vzor katoliške kmečke žene in matere. Blagi in nepozabni Tomaževi mamici naj sveti večna luč in naj ji bo zemljica lahka, za-  
lujočemu možu in hčerka pa naše sožalje!

## Društvene vesti

### Velik tabor slovenske katoliške mladine v Novem mestu

Preteklo nedeljo, 16. julija, se je zbrala mladina, organizirana v Zvezi fantovskih odsekov in Zvezi dekliških krožkov, Dolenjske na krasno uspelem taboru v Novem mestu. Že v soboto, 15. julija, se je zbralo ogromno ljudi na akademiji, ki se je vršila ob devetih zvečer v Prosvetnem domu. Veličasten pa je bil nedeljski sprevoz, ki so si ga ogledali g. ban dr. Marko Natlačen, minister za gozdove in rudnike Ljubomir Pantič, gradbeni minister dr. Miha Krek, minister brez listnice dr. Miljuš, zastopnik vojnega ministra major Viktor Mesaroš, narodni poslanci Gabrovšek, Mašič, Štrcin, Veble, Golia, Rigler, Koce, senator dr. Kulovec in številni drugi odličniki. Na novem stadionu je imel verski nagovor in sv. mašo zastopnik ljubljanskega knezoškofa novomeški g. prošt Čerin. Po sveti maši je bil prosvetni tabor, na katerem so govorili predsednik novomeške podzveze ZFO Bafuk in urednik »Slovenca« Lojze Ilija. Popoldanski telovadni nastop si je ogledalo nad 10.000 ljudi. Zastopnik ministra za telesno vzgojo minister Miljuš je pa govoril mladini, ki je z lepo telovadbo dokazala, na kakšni moralni višini je. Ob zaključku je govoril še predsednik ZFO dr. Žitko.

\*

**Sv. Miklavž na Dravskem polju.** V nedeljo, 23. julija, priredi Prosvetno društvo v šoli krasno igro »Peg srček moj« v treh dejanjih, in sicer ob pol treh popoldne in ob sedmih zvečer. Prijatelji poštene zabave vlijudno vabljeni!

**Sv. Vid pri Ptuj.** Fantovski odsek in dekliški krožek priredita v nedeljo, 23. julija, mladinski dan s pestrim celodnevним sporedom. To bo prva prireditev slovenske katoliške mladine v Sv. Vi-



63 letni jud je gradil dolga leta kot inženir mostove v Nemčiji, sedaj pa je kot izgnanec cestni pometač v Palestini

du in v Halozah sploh. Zato obe imenovani društvi, ki vršita ob robu slovenskih Haloz v najtežjih razmerah svoje velepomembno poslanstvo, vabita na to svojo prvo prireditev vae prijatelje katoliške mladine in slovenskih Haloz. Posebno



Gino Grandi, novi italijanski pravosodni minister, ki je bil nekaj let poslanik v Londonu



Kitajski general Cangkajšek s svojo soprogo. Maršal je izdal ob dveletnici izbruha japonsko-kitajske vojne proglas, v katerem poziva svoj narod na odpor napram Japoncem do zmagave Kitajcev



Bivši albanski kralj Zogu je zapustil Bukarešto in se je podal v London s svojo mlado soprogo Geraldino

toplo pa so vabljeni vsi fantovski odseki in dekliški krožki ptujskega okrožja in Dravskega polja, da tega dne prihite s svojim članstvom k nam, da bomo tako tu v Sv. Vidu, v tej nekoči močni nemčursko-liberalni trdnjavi skupno manifestirali zvestobo našim vzvišenim načelom: Bogu, Cerkvi, sladki slovenski materini besedi, mlademu vladarju Petru II. in veliki domovini Jugoslaviji. Vsem ključemo: v nedeljo, 23. julija na veselo svidenje v Sv. Vidu!

**Poljčane.** Prosvetno društvo uprizaro v nedeljo, 23. julija, ob osmih zvečer v društvenem domu dramo v petih dejanjih: »Črnošolec.« Vsi ste vlijudno vabljeni!

**Sevnica ob Savi.** V nedeljo, 9. julija, nas je obiskala slovenska dekliška Marijina družba iz Zagreba, ki nam je v našem skromnem Prosvetnem domu priredila koncert svojega zbora, katerega je vodil g. Lisac Andrej. Bogat in pester spored samih venčkov slovenskih narodnih pesmi smo z veseljem in užitkom poslušali, ker je zbor disciplinirano in voljno sledil svojemu dirigentu, kateri je vložil vse svoje moči vanj. Na ta koncert je prišel tudi skladatelj enega izmed venčkov, ki so bili na sporedu, g. Ostrž, župnik iz Male Nedelje. Kako je bilo ganljivo videti skladatelja, kateremu se je orosilo oko, ko je zbor njegovo skladbo po končanem sporedu še enkrat zapel. Dekleta domače Marijine družbe so lepo sprejele svoje tovarišice in ena izmed njih je tudi izročila velik šopek nageljnov g. pevovodji, g. župnik Mlakar pa je z lepim in prirečnim nagovorom pozdravil goste: dekliško Marijino družbo z njenim voditeljem g. p. Kozeljcem in pa Slomšekovo prosvetno društvo z njegovim predsednikom g. sodnikom Rantom. Slomšekovo prosvetno društvo, ki je imelo ta dan izlet v Radno, se je rado udeležilo koncerta. Kako je lepa povezanost naših slovenskih društev izven rodne grude! Draga naša slovenska dekleta iz Zagreba: hvala vam za to lepo prireditev, hvala vam, ker ste nam pokazale, kam naj se obrnemo, če nas morda kdaj usoda prinese v vaše velemesto, hvala vam za vašo ljužezno do rodne zemlje, ki ste jo v naših srcih še povečale!

## Dopisi

**Sv. Marija v Puščavi.** Dne 26. julija in v nedeljo, 30. julija, praznujemo v Puščavi god sv. Ane z romarskima zhodoma. Oba dneva, na god sam in naslednjo nedeljo, bo isti spored. Od štirih

zjutraj do popoldne bo spovedovanje romarjev in vsake pol ure sv. obhajilo, ob šestih bo tih sv. maša, ob sedmih, po prihodu vlakov, bo pridiga in peta sv. maša, ob osmih in devetih sv. maša